



Всем привет! С Большим удовольствием приняли участие в создании подборки пива, которое на наш взгляд находится в топе. *Жаль, что нельзя было сделать top-10*, так как на сегодняшний день действительно много стоящего. Сделали максимальную *выжимку из лучшего на сегодняшний день пива* для нас.



**Алексей Морозов
и Денис Миронов**

Авторы youtube-канала
Теория Большого Пива



01. Zagovor Doom

К пивоварне *Zagovor* мы испытываем очень тёплые чувства, так как пока ни одного промаха не было. Пожалуй, из минусов у этой пивоварни только то, что в Питере ее чуть-ли не по талонам продают. Ажиотаж бешеный, но мы его раздобыли. Сочное, питкое, не побоюсь этого слова, мощное *NE IPA*. Сравнивать с кем-то не приходится, так как оно довольно-таки индивидуально.



Паэлья с мидиями.



02. Baltika 6 Портер

Классический балтийский портер, который в течение трех лет удостаивался золотых медалей *World Beer Awards*. «Шестерка» стала единственным российским продуктом, которому посвящено подробное описание в путеводителе «500 лучших марок пива», написанный знаменитым пивным критиком *Майклом Джексоном*. Пиво обладает мощным и насыщенным букетом с оттенками корочки черного хлеба, жженого сахара, сухофруктов, шоколада. Во вкусе сочетание тонов жареного солода, старого портвейна и кофе сменяется приятной горчинкой. Пожалуй, единственный сорт мирового уровня от российского пивного гиганта.



Курица с соусом Моле Поблано.



03. Stamm reFresh

С *Stamm* в Питере дела попроще, найти можно. Цитрус выходит на передний план, но готовы записать это в плюсы. Поначалу было ощущение, что хвои с перебором, но после третьего глотка понимаешь, что в меру. Горечь мягкая. В целом можно расценить как летнюю IPA. Наверное, неправильно говорить о сезонности IPA, но мы для себя сделали именно такой вывод. Стоит обратить внимание на аромат: он полностью сопоставим с содержимым и, на наш взгляд, это редкость.



Плов Биринии.



04. Bakunin Столица Мира

Купчинский лагер — это первый опыт пивоварни *Bakunin* в приготовлении пива низового брожения. Сухое охмеление «Цитрой» предоставило пиву цветочно- травянистый вкус и легкую горчинку. Плотное тело дополняется горько-сладким послевкусием. По-нашему мнению, именно таким должен быть современный лагер.



Чоризо.



05. Samuel Smith's Organic Chocolate Stout

Отличный образец пива, который может предложить одна из самых классических пивоварен Англии. Хозяин пивоварни, *Хэмфри Смит*, до сих пор сбраживает пиво в старинных, каменных резервуарах квадратной формы, сделанных из местного сланца. В пиво при варке добавляется натуральный экстракт какао-бобов. Все ингредиенты выращиваются по принципам органического земледелия, а соблюсти их чрезвычайно непросто. Аромат: сладковатый, шоколадно-молочный, какао, винный, ванильный. Вкус: мягкий, обволакивающий, шоколадный, зефирный, сливочный, солодовый, какао.

Мороженое «Маршмеллоу с шоколадным печеньем».



06. Eggenberg Samichlaus

Нам очень долго и упорно советовали попробовать данное пиво, мы каждый раз читали описание, смотрели на градус и думали, что это должно быть крайне спиртуозно. Решились попробовать и пребывали минут десять в лютом восторге. Это коньак в мире пива! Мы считаем, что такое необходимо пробовать и тут работает следующая схема: дома, у камина, может быть, под хорошее кино и не больше одной бутылки. Возможно, кому-то покажется слишком сладким, но в этом и фишка. Главное, чтобы температура пива стремилась к комнатной при употреблении, тогда вкус полностью раскроется. Шикарный двойной бок.

Сыр Стилтон.

